

Происшествия

Январь 2018

Мелкий служащий Московско-Казанской железной дороги, живший под Москвой на даче, заболел, и не имея средств, пригласил врача со стороны, пригласил железнодорожного врача. Последний, будто бы, выразив негодование, что чиновник забрался бог знает как далеко, к больному не попал, и тот умер без врачебной помощи.

Врач. 1903. № 4.

Центрально африканское государство Уганда опустошается так называемой сонной болезнью негров, уже обезлюдившей многие области его. Мало по малу болезнь весьма прилипчивая распространяется к северу, та что начинают опасаться за Египет. Клинически она сходна с менингитом, только длится больше, до 6 и более месяцев.

Врач. 1903. № 4.

Доктор С.Ханалес описывает случай бешенства, где болезнь развилась более чем через полгода после укушения. Больной на 3-й день подвергся специфическому лечению на Московской пастеровской станции, выдержал полный курс его, но болезнь, тем не менее, развилась и свела больного в могилу.

Врач. 1903. № 5.